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ATA DA 2' SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE J AP AR ATI NG A/AL 

Je Março de 2018, às 20:00h na Câmara Municipal de Japaratinga, 

João dos Santos, n° 21, Centro, nesta cidade, aconteceu a 2^ Sessão 

írdinária da Câmara Municipal de Japaratinga/AL. Pelo presente livro de frequência 

verificou-se a presença de 08 (Oito) vereadores, sendo eles: Cícera Maria Trindade 
Wanderiei, Otávio Severino da Silva Júnior, Severino Luiz dos Santos Neto, Berivaldo 
Tavares de Oliveira, Fabio Benedito da Silva, José Roberto dos Santos, Rooseveit 
Kenned Franco Rodrigues e Diogo Silva Bandeira, A presidente deu início a 2^ Sessão 

Ordinária sobre a proteção de Deus, e em nome do povo de Japaratinga, cumprimentou a 

mesa na pessoa do Vereador Rooseveit e o auditório na pessoa do amigo Guilherme. Em 

seguida a presidente solicitou ao ^° Secretário que, fizesse a leitura da palavra de Deus. 

Após o Presidente solicitou a leitura da Ata da 1^ Sessão Ordinária, onde a mesma foi 

aprovada por unanimidade pelos parlamentares presentes. 

A casa passou para o horário destinado ao expediente. Em seguida a presidente passou 

o caderno para que os vereadores se inscrevessem para fazer o uso da palavra. 

A Presidente solicitou a leitura dos recursos financeiros destinados ao município de 

Japaratinga durante o mês de Fevereiro. FPM R$ 577.045,61; FEP R$ 9.886,21; ICMS R$ 

510,66 , ANP R$ 447,56 , SAÚDE R$ 144.981,78; FUNDEB R$ 1.032.331,77 , SIMPLES 

NACIONAL 43.861,36, TOTAL LÍQUIDO DE R$ 1.809.064,66. 

A Presidente passou a palavra ao Vereador Rooseveit, que cumprimentou a mesa, e 

aproveitou a palavra reiterar a indicação de uma ambulância para o povoado Barreiras e a 

reforma da Lavanderia pública do povoado. 

Após o Presidente passou a palavra ao Vereador Fábio, que cumprimentou a mesa na 

pessoa do Vereador Otávio e o auditório na pessoa do amigo Guilherme, e utilizou da 

palavra para reiterar o pedido de melhoria da rua da Assembleia "José Moura Prado" e da 

rua do Carvão "Rua Janete Xavier, ambas no povoado Boqueirão, bem como solicitou uma 

revisão nas lâmpadas dos postes da rua do Posto de Saúde, em Boqueirão. 

Após o Presidente passou a palavra ao Vereador Severino Luiz, que cumprimentou a mesa 

na pessoa do Vereador Diogo e o auditório na pessoa da amiga Rosa, e diz que fica feliz 

por Japaratinga receber R$ 1.800,000,00 e torce para que os setores funcionem. Frisou 

sem suas palavras sobre os bueiros que corta o centro da cidade, que encontra-se 90% 

obstruído, dificultando a passagem da água, podendo causar uma enchente em caso de 

fortes chuvas. Solicitou ainda que, a Casa fosse avisada quando houvesse mudança de 

secretários no município, conforme ficou acordado entre os parlamentares. 



Após o Presidente passou a palavra ao Vereador Otávio, que cumprimentou a mesa na 

pessoa do Vereador Fábio e o auditório na pessoa do amigo Robson. Em suas palavras 

solicitou informações de qual secretaria está responsável pela liberação das maquinas retro 

e patrol, e saber se as mesmas estão disponíveis para a demanda da população. 

Aproveitou ainda para solicitar do setor de tributos a análise e medição da rua que dá 

acesso a Pousada Lua Cheia, em Bitingui, e que a mesma venha a ser denominada "Rua 

Tereza Maria do Livramento". 

A casa passou para o horário destinado a ordem do dia. 

A Presidente colocou em votação e discursão o Requerimento n° 001/2018 de autoria do 

Vereador Roberto, que solicita a recuperação no sistema de iluminação pública dos 

povoados pedra negra, são Gonçalo e Bonitinho, posto em votação o mesmo foi aprovado 

por unanimidade pelos parlamentares presentes. Posto em votação e discursão o 

Requerimento n° 002/2018 de autoria do Vereador Roberto, que solicita uniforme para o 

alunado da rede pública do município. Posto em votação e discursão o mesmo foi aprovado 

por unanimidade pelos parlamentares presentes. Posto em votação e discursão o 

Requerimento n° 001/2018 de autoria da Vereador Diogo Bandeira, que solicita o reparo 

em toda iluminação pública do município. Posto em votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade. Posto em discursão e votação o Requerimento n° 002/2018 de autoria do 

Vereador Severino Luiz, que solicita a limpeza em todos os bueiros do município. Posto em 

votação o mesmo foi aprovado pelos parlamentares presentes. A presidente solicitou a 

leitura da Secretaria de Assistência Social que, comunica sobre a eleição do Conselho 

Municipal de Assistência Social do município a ser realizada neste mês de Março. Ao final, 

a Presidente informou que a próxima sessão será realizada as 10:00hrs. 

Nada mais havendo-Q presidente declarou encerrada a sessão. 
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VICE - PRESIDENTE 

r SECRETARI 

2" SECRETARI 

3° SECRETÁRIO 


